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У ЗНУ інтеграцію освіти, науки і бізнесу вбачають пріоритетом
Взаємовигідна інтеграція науки, освіти і бізнесу – одне з найактуальніших

питань, яке постає на сьогодні перед вітчизняною наукою. Це добре розу-

міють вчені економічного факультету. Так, нещодавно у виші відбулося засі-

дання VІ міжнародного круглого столу “Інтеграція освіти, науки і бізнесу”.

Організатори заходу мали на меті об’єднати загальні зусилля науковців, осві-

тян і бізнесменів задля обміну ідеями, реалізації бізнес-можливостей і ство-

рення спільних проектів у галузі технологічного трансферу та інновацій.

Серед його організаторів та учасників були: представники МОН України, уні-

верситетів нашої держави, провідних польських вишів: Вармінсько-

Мазурського університету, Економічного університету в Катовіцах,

Державного економічного університету в Познані, Економічного університету

в Познані, Інституту розвитку міжнародної співпраці, а також учені з

Казахського національного педуніверситету ім. Абая, Казахського університе-

ту “Нархоз”, Білоруського торгово-економічного університету споживчої коо-

перації та Charles University, the Czech Academy of Sciences (Чехія).

Депутат Сейму Республіки Польщі, співголова Польсько-Української парла-

ментської групи Сейму республіки Польщі, почесний професора Донбаського

державного педуніверситету Божена Каміньська зустрілася з в.о. ректора ЗНУ

Олександром Бондарем. Пані Каміньську супроводжували професор

Державного економічного університету в Познані, почесний професор

Університету банківської справи, академік Академії економічних наук України

Кажімєж Пайонк, директор Інституту економіки Державної вищої професійної

школи ім. Станіслава Сташиця в м. Пілі Ян Польцин й президент Інституту роз-

витку міжнародної співпраці (м. Познань), експерт Парламентської групи у

справах Східної Польщі Сейму Республіки Польщі, ад’юкт Державного еконо-

мічного університету в Познані Олексій Квілінський.

Учасники заходу гостро дискутували щодо проблем інтеграції освіти й бізне-

су, інституційно-інноваційних напрямів інтеграційних процесів тощо. Декан

економічного факультету Алла Череп наголосила, що у планах ЗНУ – перетво-

рення вишу в навчально-науково-дослідний університет. Вона розповіла про ті

кроки, які уже зробили на шляху до цієї мети: створення на базі ЗНУ першого

в регіоні академічного бізнес-інкубатора, організація перших курсів для підви-

щення кваліфікації управителів багатоквартирних будинків, посилення уваги

до проектної діяльності. 

Таміла Тарасенко

n Чимало перемог приніс спортсменам ЗНУ

Чемпіонат із важкої атлетики серед чоловіків і

жінок. Загалом Запорізька область була пред-

ставлена 13 спортсменами. Серед них були такі

студенти Запорізького національногоуніверсите-

ту: Анна Панова, Єлизавета Баранова, Анастасія

Матвієнко, Ілля Штепа, Мирослав Заїка, Дмитро

Вороновський, Тарас Грішин, Кирил Пирогов,

Олег Ганзенко.

Перше “золото” приніс команді чемпіон

Європи серед юніорів Дмитро Вороновський

(вихованець Олександра Слободянюка та

Анатолія Орлова). Дмитро показав кращий

результат у категорії 56 кг, а 112 кг у ривку стали

новим рекордом України серед юніорів.

Медаль вищої проби принесла команді ще

одна чемпіонка Європи серед юніорів Анна

Панова. У ваговій категорії 69 кг у сумі дво-

борства вона показала результат 229 кг, 104 – у

ривку та 125 у штовханні. “Срібло” здобула сту-

дентка ЗНУ Єлизавета Баранова (категорія+90

кг) із результатом двоборства 245 кг (ривок –

108 кг та штовхання – 137 кг).

Шосте місце у ваговій категорії 105 кг посів

Кирил Пирогов. Ілля Штепа опинився на 11 місці

в категорії 94 кг, а Анастасія Матвієнко – на 14

місці в категорії 53 кг. У загальнокомандному

заліку запорізькі дівчата посіли третє місце, а чо-

ловіки – шосте. Згідно рішення тренерів збірних

команд України, на Чемпіонаті Європи серед

юніорів до складу команди увійдуть: Дмитро

Вороновський, Анна Панова, Кирил Пирогов та

Єлизавета Баранова – усі студенти ЗНУ.

n Нещодавно в Енергодарі відбулася XI відкрита

першість із армрестлінгу “Залізна осінь-2017”.

Змагання зібрало 60 найсильніших представни-

ків цього виду спорту в Запорізькій області. До

міста завітали спортсмени із Запоріжжя,

Мелітополя, Дніпрорудного, Приморська, Ка-

м'янки-Дніпровської та Знам'янки. ЗНУ пред-

ставляв на заході аспірант юридичного факульте-

ту Роман Агаєв. У категорії 63 кг йому не було

рівних. Відтак, спортсмен посів 1 місце на лівій і

правій руці. Призерів першості “Залізна осінь”

нагородили медалями, грамотами та цінними

призами. Нагадаємо, що Роман Агаєв – перемо-

жець та призер багатьох престижних всеукраї

нських та міжнародних змагань.

n Днями в Запоріжжі відбувся традиційний для

нашої області військово-спортивний конкурс для

молоді “Призовник-2017”. Цього року молодь

ЗНУ виступила на конкурсі особливо вдало,

посівши 1 місце в загальному командному залі-

ку серед студентів.

Загалом, на базі військового містечка За-

поріжжя зібралося 17 команд юнаків віком від

18 до 27 років. До команди ЗНУ, організованої

за координації помічника ректора Наталії

Воронової, співробітників відділу виховної робо-

ти, його начальника Світлани Кондратенко, вхо-

дило 10 студентів факультету фізичного вихован-

ня. Цього разу на конкурсі ЗНУ представляли:

Вадим Солдатов, Роман Кліпілін, Максим

Єфименко, Микита Анісімов, Максим Галка, Ігор

Бандуристий, Євген Сташко, Максим Бєлік,

Андро Єссаян й Олексій Сухоруков.

На 17 команд-учасників заходу чекали вісім

конкурсів: спеціалізований крос у бронежилеті,

підтягування в бронежилеті, конкурс строю та

пісні, стрільба з лазерного автомата Калаш-

никова, домедична допомога, вміння користува-

тися засобами захисту, зокрема протигазами,

збирання й розбирання автомата Калашникова

на час та командна військово-прикладна еста-

фета. За командними результатами змагання

спортсмени ЗНУ здобули переконливу перемогу.

Вони стали кращими в п’яти змаганнях із вось-

ми.

n Заступник Міністра освіти і науки

Максим Стріха під час конференції

“Використовуй інформацію на 100 % –

від ідеї до патенту”, відзначив, що доступ

до міжнародних баз даних “Scopus” та

“Web of Science” за кошти держбюджету

матимуть майже 100 українських вишів

та наукових установ Міністерства освіти

і науки України. До цього переліку увій-

шов і ЗНУ. Варто відзначити, що виші й

наукові установи були відібрані спеці-

ально створеною Комісією, куди увійш-

ли представники МОН України, Держа-

вної-науково-технічної бібліотеки та са-

мих університетів і наукових установ

Міністерства. При цьому комісія керува-

лася такими критеріями, як спосіб орга-

нізації доступу до електронних наукових

баз даних, можливість надання такого

доступу іншим організаціями, кількість

публікацій у наукових журналах, що

включені до “Web of Science Core

Collection” та “Scopus” тощо. 

n Нещодавно на базі ФСУ відбулася

регіональна науково-практична конфе-

ренція “Придніпровські соціологічні

читання”. Особливу увагу учасників кон-

ференції привернули доповіді, при-

свячені новітнім напрямкам дослі-

джень. Йдеться про теми декана

Максима Лепського – “Місто як простір,

середовище та сфера соціального про-

гнозування”, професора кафедри соціо-

логії Ольги Безрукової – “Соціологічна

аналітика з BIG DATA: нові можливості”,

завідувача кафедри соціології, професо-

ра Володимира Скворця – “Життєустрій

народу і фактори конфліктогенності

українського суспільства” та інших.

Також на заході презентували дослі-

дження доцента кафедри соціології Ігоря

Кудінова “R statistics in social network

analysis” виконане англійською мовою.

НОВИНИ

ВІТАЄМО

Науковці досліджували новації і перспективи галузі наук про Землю
У ЗНУ на базі факультету менеджменту відбула-

ся Міжнародна науково-практична конференція

“Соціум і науки про Землю”. Цей захід пройшов за

підтримки Департаменту науково-технічного роз-

витку МОН України, Інституту фасиліті-менеджмен-

ту (м. Берлін, Німеччина), Білоруського технологіч-

ного держуніверситету, Білоруського державного

аграрного технологічного університету, Білорусь-

кого держуніверситету та багатьох українських

вишів.

Основною його метою стало поширення інфор-

мації щодо перспективних наукових розробок у

межах секції “Науки про Землю”. Серед науковців

у роботі конференції взяли участь також 15 екс-

пертів із різних наукових установ. 

Тематика наукових робіт учасників конференції

була досить різноманітна: застосування термоди-

намічного аналізу в системах геофізичного моніто-

рингу, проектне управління ціноутворенням на

соціально-орієнтовані послуги, актуальні пробле-

ми розвитку землеустрою та кадастру, особливості

оцінки земель сільськогосподарського призначен-

ня, туризм та рекреації в інфраструктурному

забезпеченні регіону, гідроекологічна оцінка і про-

гнози енергетичного потенціалу річок українських

Карпат тощо. У доповідях учасників конференції

йшлося також про оцінку кліматичних ризиків для

галузей економіки України в умовах глобальних

змін клімату, кліматично обумовлені природні

ресурси, ринок земель сільськогосподарського

призначення, інформаційно-аналітичне забезпе-

чення управління земельними ресурсами району,

територіальної громади та інше. 

Олена Переверзєва
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Нещодавно в ЗНУ провели урочисті збори аспі-

рантів і докторантів, зарахованих на навчання у

2017 році. Цьогоріч за результатами двох хвиль

прийому 125 аспірантів і 6 докторантів поповни-

ли лави науковців нашого вишу. Серед вступни-

ків – випускники рідного вишу, інших навчальних

закладів області, а також вихованці Національно-

го юридичного університету імені Ярослава

Мудрого, Сумського державного університету,

Таврійського державного агротехнологічного уні-

верситету, Ізмаїльського державного університе-

ту. До числа іноземних аспірантів долучились

двоє громадян Китаю.

Із новою віхою на шляху до професійного зро-

стання привітали молодих вчених голова наглядо-

вої ради вишу, професор Микола Фролов, про-

ректор з наукової роботи, професор Геннадій

Васильчук, завідувач відділу аспірантури і докто-

рантури, доцент Юрій Каганов, начальник науко-

во-дослідної частини, доцент Вікторія Меняйло.

Уже другий рік в умовах трансформації систе-

ми аспірантури у третій, освітньо-науковий рівень

вищої освіти, університети і наукові установи

здійснюють прийом вступників для здобуття нау-

кового ступеня доктора філософії (PhD) за новою

моделлю, апробованою в європейському акаде-

мічному просторі. Адаптація до нормативних ви-

мог у нашому виші відбувається з гармонійним

поєднанням сталих традицій підготовки кадрів та

започаткуванням новаторських підходів в

освітньому процесі.

Під час урочистого заходу Микола Фролов від-

значив здобутки системи підготовки кадрів вищої

кваліфікації в нашому виші, ознакою чого є не

тільки динамічне зростання контингенту аспіран-

тів і докторантів, а й показники ефективності

роботи аспірантури та докторантури, зокрема

збільшення кількості захистів дисертацій, а також

розвиток мережі спеціалізованих вчених рад.

Інтегрованим результатом цієї системи є потуж-

ний кадровий потенціал вишу, який на сьогодні

нараховує 92 доктори наук і 434 кандидати наук.

Запорізький національний університет, як від-

значив Микола Фролов, бере активну участь у

процесах реформування та вироблення держав-

ної політики в цій царині. Зокрема, досвід універ-

ситету в галузі підготовки PhD буде представле-

ний на Всеукраїнській науково-практичній конфе-

ренції “Підготовка докторів філософії в умовах

реформування вищої освіти”, яка проходитиме

на базі нашого вишу 5-6 жовтня 2017 р. за уча-

стю представників МОН України.

У своєму виступі проректор з наукової роботи,

професор Геннадій Васильчук привітав поповнен-

ня аспірантської і докторантської родини універ-

ситету, наголосивши на відповідальності молодих

науковців, необхідності сумлінної щоденної робо-

ти на науковій ниві. Геннадій Миколайович запев-

нив у цілковитій підтримці ректорату наукових

амбіцій учених і взяв участь у церемонії вручен-

ня посвідчень аспірантам університету.

Завідувач відділу аспірантури і докторантури

Запоізького національного університету, доцент

Юрій Каганов під час презентації системи підго-

товки докторів філософії окреслив основні пара-

метри освітньо-наукових програм, особливості

освітнього процесу, зокрема запровадження

нових дисциплін “Критичне мислення”, “Основи

академічного письма”, розповів про кроки на

шляху дебюрократизації навчання та залучення

сучасних інформаційних систем, акцентував

увагу на матеріальних стимулах, закріплених в

університетському колективному договорі, щодо

винагород за захисти дисертацій. Юрій Олегович

наголосив на необхідності суворого дотримання

принципів академічної доброчесності і недопу-

щення плагіату в наукових роботах та дисертацій-

них дослідженнях.

Про необхідність інтеграції дисертаційних

досліджень із розробкою актуальних проблем

держбюджетної проблематики та діяльністю лабо-

раторій вишу йшлося у виступі начальника науко-

во-дослідної частини, доцента Вікторії Меняйло.

Вікторія Іванівна охарактеризувала можливості

вітчизняних та зарубіжних конкурсів, проектів і

грантових програм, розглянула питання пантент-

но-ліцензійної діяльності, комерціалізації дослі-

джень, а також наголосила на допомозі НДЧ

молодим ученим.

Заключним акордом заходу стало спільне фото

на згадку молодої генерації науковців Запорі-

зького національного університету.

Вітаючи присутніх, проректор з наукової

роботи Геннадій Васильчук наголосив на акту-

альності запропонованої для подальших дослі-

джень теми з історії руху Вільного козацтва.

Цікавий цей феномен тим, що в період націо-

нально-визвольних змагань 1917-1921 років в

Україні починають “із низів” визвольний рух у

низці міст із метою захисту української держав-

ності. На Запоріжжі значну роль у розвитку віль-

нокозацького руху відіграли залізничники та

працівники Катерининських майстерень (тепер

– Запорізький електровозоремонтний завод). 

Книга вийшла за сприяння облдержадмініст-

рації, зокрема губернатора Костянтина Бриля в

рамках Програми підтримки розвитку інформа-

ційно-просвітницької діяльності громадських

організацій у Запорізькій області у 2015-2018

рр. Сприяли безпосередній реалізації задуму

представники обласної науково-редакційної

групи Всеукраїнського науково-про-

світницького проекту “Місця пам’яті

Української революції” – професор

ЗНУ Федір Турченко, директор депар-

таменту культури, туризму, національ-

ностей та релігій облдержадміністра-

ції Владислав Мороко, начальник

управління з питань внутрішньої полі-

тики та зв'язків з громадськістю

облдержадміністрації, хорунжий Ол-

ександр Зубченко. 

Учасники круглого столу згадали культурного і

політичного діяча, який працював у період

національно-визвольних змагань 1917-

1921 рр. та становлення нової української дер-

жавності, – Юрія Магалевського, ватажків віль-

нокозацького руху на Запоріжжі Дмитра Дон-

цова, генерала Петра Григоренка, Марусю

Никифорову, молодих козаків із с. Вознесе-

нівки та багатьох інших. Безпосередньо з історі-

єю ЗНУ пов’язані імена учасника козацького

руху Гаврила Гордієнка, нащадків видатного

письменника – Тараса та Петра Франків.

Олена Хлистун

Історик дослідив звитяжну славу запоріжан

ЗНУ бере активну участь у процесах реформування галузі підготовки учених
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n 2 жовтня – акомпаніатора кафедри акторської майстерності та дизайну Юрія Анатолійовича Крюкова;
n 7 жовтня – професора кафедри української літератури Віталія Федоровича Шевченка.

У ЗНУ провели танцювальний студентський флеш-

моб, присвячений Міжнародному дню миру.

Молодь зібралася разом, аби рішуче заявити про

свій намір будувати спільне мирне майбутнє. Своє

бачення ситуації студенти втілили у формі флешмо-

бу. До речі, активну участь у проведення свята

взяли малюки із груп “Капітошка” та “Фантазери”

Запорізького дошкільного закладу № 131 “Віночок”.

Учасником заходу став також демобілізований

боєць, керівник Запорізького обласного центру

допомоги учасникам АТО Олексій Сквордяков. Він

привітав університетську спільноту і наголосив: “Я

бачив війну, тому усім вам бажаю миру та спокою!

Радію, що у вас такий дружний колектив. Це саме

те, що потрібно сьогодні Україні, – об’єднуватися,

аби йти уперед разом, мати мирне небо над голо-

вою і достойне життя для кожного представника

великої української родини!”.

Малеча з дитсадка під керівництвом своїх вихо-

вателів принесла плакати, на яких зобразила, якою

вона бачить свою Батьківщину. Згодом дітвора, роз-

горнувши вишивані рушники, приєдналася до тан-

цювального виступу студентів вишу.

Усі учасники заходу презентували справжнє теат-

ралізоване дійство. У рамках виступу згадали про

щасливі шкільні роки. Аж от трапилася страшна

подія – почалася війна. Але так не має бути, усе

людське єство протестує проти цього. Молодь вису-

ває вимогу – мирного неба над головою!

Об’єднатися заради щасливого спільного майбуття

під гаслом “Разом будемо жити без війни!”.

Олена Хлистун

Молодь вишу за мирне небо і щасливе майбутнєУ ЗНУ під час тематичного засідання круглого

столу “До 100-ліття заснування Вільного козацт-

ва” відбулася презентація книги доктора істо-

ричних наук, доцента кафедра українознавства

філологічного факультету Володимира Бон-

даренка “Немеркнуча слава новітніх запорож-

ців: історія українського вільного козацтва на

Запоріжжі (1917-1920 рр.)”. Автор знайомить

читача із загальними рисами руху та його зна-

ченням у боротьбі за незалежність України,

зокрема на Запоріжжі. Окрему увагу він приді-

ляє висвітленню участі козаків та старійшин

Олександрівського куреня Вільного козацтва у

військовому будівництві Армії УНР та

повстансько-партизанському русі. Також він

окреслює їхню роль у рамках руху Українського

Вільного козацтва та причини поразки. Ця

праця розрахована на широкий загал: виші,

заклади середньої ланки освіти, а також вій-

ськовослужбовців, представників козацтва та

усіх, хто цікавиться історією рідного краю та

держави загалом.


